
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ КОЛИ ВІДБУДЕТЬСЯ ДЕМОБІЛІЗАЦІЯ: КОМАНДУВАЧ НАЦГВАРДІЇ НАЗВАВ ТЕРМІН

Коли відбудеться демобілізація: командувач Нацгвардії назвав

термін

21:00, 02.06.26

Демобілізація військовослужбовців в Україні може бути можливою лише після завершення бойових

дій та подальшого стабілізаційного періоду, який може тривати близько року.

Про це заявив командувач Національної гвардії України Олександр Півненко.

Демобілізація в Україні може відбутися не одразу після припинення бойових дій, а після додаткового

перехідного етапу тривалістю приблизно один рік. 

За словами Олександра Півненка, після зупинки бойових дій країні знадобиться стабілізаційний період,

протягом якого військові проходитимуть адаптацію до мирних умов і навчатимуться не воювати. Лише

після цього, за оцінкою командувача, може бути розглянута демобілізація.

“Десь протягом року буде стабілізаційний період — будемо вчитися не воювати. Лише потім, через рік

після того, як зупиняться бойові дії, можлива демобілізація. Мені здається, це об’єктивно”, — зазначив

Півненко.

Він також наголосив, що одним із пріоритетних напрямів комплектування армії має стати розвиток

системи рекрутингу. Водночас, за його словами, нині через цей механізм до війська приходить не більше

30% новобранців, що ускладнює повноцінне оновлення особового складу.

Окремо командувач звернув увагу на необхідність змін у роботі територіальних центрів комплектування

та соціальної підтримки, які відіграють ключову роль у мобілізаційних процесах.

Крім того, Півненко визнав, що в умовах війни трапляються випадки, коли військовослужбовці

перебувають на позиціях тривалий час — до пів року без ротації, що створює додаткове навантаження на

особовий склад.

Раніше СтопКор писав, що в Окремій артилерійській бригаді Національної гвардії України створили

спеціальний підрозділ, що використовує дрони-перехоплювачі для боротьби з ворожими безпілотниками.
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PlayCity анулювало ліцензії двом компаніям

через зв’язки з рф

20:40, 02.06.26

PlayCity анулювало ліцензії двом компаніям

через зв’язки з рф

20:40, 02.06.26

Різке похолодання накриє Україну: де

литимуть дощі

20:10, 02.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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